ĐĂNG KÝ TÀI KHOẢN ĐỊNH DANH ĐIỆN TỬ QUA ỨNG DỤNG VNEID
   Ngày 05/9/2022 Chính phủ ban hành Nghị định 59/2022/NĐ-CP  quy định về định danh và xác thực điện tử có hiệu lực từ ngày 20/10/2022 .
“VNeID” là ứng dụng trên thiết bị số;“dinhdanhdientu.gov.vn”, “vneid.gov.vn” là trang thông tin định danh điện tử do Bộ Công an tạo lập, phát triển để phục vụ hoạt động định danh điện tử và xác thực điện tử trong giải quyết thủ tục hành chính, dịch vụ hành chính công và các giao dịch khác trên môi trường điện tử; phát triển các tiện ích để phục vụ cơ quan, tổ chức, cá nhân.
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 Ứng dụng VnelD trên điện thoại
Thủ tục đăng ký tài khoản định danh điện tử đối với công dân Việt Nam đã có thẻ CCCD gắn chíp điện tử qua ứng dụng VNelD
Nghị định 59/2022/NĐ-CP hướng dẫn thủ tục đăng ký tài khoản định danh điện tử với công dân Việt Nam như sau:
- Đăng ký tài khoản định danh điện tử mức độ 1
+ Công dân sử dụng ứng dụng VNelD để nhập thông tin về số định danh cá nhân và số điện thoại hoặc địa chỉ thư điện tử; Cung cấp các thông tin theo hướng dẫn trên ứng dụng VNelD; Thu nhận ảnh chân dung bằng thiết bị di động và gửi yêu cầu đề nghị cấp tài khoản định danh điện tử tới cơ quan quản lý định danh và xác thực điện tử qua ứng dụng VNelD.
+ Cơ quan quản lý định danh điện tử thông báo kết quả đăng ký tài khoản qua ứng dụng VNelD hoặc tin nhắn SMS hoặc địa chỉ thư điện tử.
Việc sử dụng tài khoản định danh điện tử mức độ 1 của công dân Việt Nam như: Số định danh; Họ tên; Ngày tháng năm sinh; Giới tính; Ảnh chân dung,  có giá trị chứng minh các thông tin về cá nhân
- Đăng ký tài khoản định danh điện tử mức độ 2
+ Công dân đến Công an cấp xã hoặc nơi làm thủ tục cấp thẻ CCCD để làm thủ tục cấp tài khoản định danh điện tử.
 Công dân xuất trình thẻ CCCD gắn chíp điện tử, cung cấp thông tin về số điện thoại hoặc địa chỉ thư điện tử và đề nghị bổ sung thông tin được tích hợp vào tài khoản định danh điện tử.
Cán bộ tiếp nhận nhập thông tin công dân cung cấp vào hệ thống định danh và xác thực điện tử; chụp ảnh chân dung, thu nhận vân tay của công dân và khẳng định sự đồng ý đăng ký tạo lập tài khoản định danh điện tử.
 Cơ quan quản lý định danh điện tử thông báo kết quả đăng ký tài khoản qua ứng dụng VNelD hoặc tin nhắn SMS hoặc địa chỉ thư điện tử.
+ Cơ quan Công an tiến hành cấp tài khoản định danh điện tử mức độ 2 cùng với cấp thẻ CCCD với trường hợp công dân chưa được cấp CCCD gắn chíp điện tử.
Việc sử dụng tài khoản định danh điện tử mức độ 2 của công dân Việt Nam như Thông tin cá nhân: Số định danh cá nhân; Họ, chữ đệm và tên; Ngày, tháng, năm sinh; Giới tính; Ảnh chân dung; Vân tay,  có giá trị tương đương như việc sử dụng Căn cước công dân trong các giao dịch, thủ tục yêu cầu xuất trình Căn cước công dân.
(Xem thêm Tài khoản định danh điện tử mức độ 1, mức độ 2 quy định tại  Điều 12 Nghị định 59/2022/NĐ-CP. Phân loại mức độ tài khoản định danh điện tử)
Chủ thể danh tính điện tử thực hiện kích hoạt tài khoản định danh điện tử trên ứng dụng VNelD trong vòng 07 ngày kể từ ngày nhận được thông báo kết quả cấp tài khoản định danh điện tử. Sau 07 ngày, nếu tài khoản định danh điện tử không được kích hoạt, chủ thể danh tính điện tử liên hệ với cơ quan quản lý định danh và xác thực điện tử thông qua tổng đài tiếp nhận và giải quyết các yêu cầu về định danh và xác thực điện tử để thực hiện việc kích hoạt tài khoản./.

image1.jpeg
Trung tam dar liéu Quéc - gia vé dan cu

Ung dung dinh danh dién tir c6 gid tri sir
dung thay thé cac gidy t& truyén thdng, dinh
danh céng dan trén moi trudng ky thuat s6,

cung cap céc tién ich phat trién céng dan s8,
chinh phu s6, x& hoi s&

[ Kich hoat tai khoan dinh danh dién tir ]

Ban chua c6 tai khoan? Ding ky

Chinh séch quyén riéng tu Phién ban 2.0.3




image2.jpeg
Vui 16ng nhap théng tin dang ky dé
tiép tuc

Pang ky

Ban da c6 tai khoan? Pang nhap





